

प्रियता और प्रशिक्षण के लिए प्रशिक्षणकर्ता  
कुमार को भी सम्मानित किया।

नेहरू, साध्वनी, साध्वनी ने निर्माइ।  
कार्यक्रम में राजनीति विज्ञान के

आजुबानी भारत गहलावत खेप का प्रयोग  
दयानंद गहलावत आदि मौजूद थे।

# हरियाणा की नैटबॉल टीमें 38वें राष्ट्र



नारायण आश्रम में आशीर्वाद लेने पहुंची हरियाणा नैटबॉल की पुरुष एवं महिला टीम।

खरखौदा, 5 फरवरी (शर्मा):  
बुधवार को नारायण महाराज  
आश्रम, सिसाना में हरियाणा  
नैटबॉल एसोसिएशन की  
महासचिव बबिता दहिया ने 38वें  
राष्ट्रीय खेलों-2025 के लिए  
स्पोर्ट्स क्रिकेट वितरित की।

टीम के खिलाड़ियों ने श्री नारायण  
महाराज की प्रतिमा पर फूलमाला  
अर्पित करके आशीर्वाद लिया। इसके  
बाद सभी टीमों को उत्तराखंड के  
लिए रवाना किया गया।

38वें राष्ट्रीय नैटबॉल खेल 7  
से 13 फरवरी तक देहरादून में  
खेले जाएंगे, जहां देश के अलग

अलग राज्यों की टीमों हिस्सा लेंगी।  
क्रिकेट वितरित करते हुए हरियाणा  
नैटबॉल एसोसिएशन महासचिव  
बबिता दहिया ने खिलाड़ियों का  
मनोबल बढ़ाया और बताया कि  
सरकार एवं ओलिम्पिक संघ हर  
सुविधा के लिए प्रतिबद्ध हैं।

बबिता ने बताया कि हरियाणा  
नैटबॉल की पुरुष व महिला  
ट्रेडिशनल, पुरुष व महिला फास्ट  
फाइव, मिक्सड वर्ग टीमों 38वें  
राष्ट्रीय खेलों में हिस्सा लेंगी। हरियाणा  
की टीमों के पहले मुकाबले 7  
फरवरी को देहरादून में खेले जाएंगे।

महिला टीम में कप्तान रेनु

रानी, उप कप्तान माही, शबनम,  
मनीषा, नेहा, पलक, विधि, रेनु  
रानी, खुशी, सुजाता, शिवानी,  
हर्षिता, सुप्रिया शामिल हैं।  
ट्रेडिशनल टीम में हेड कोच बबिता,  
असिस्टेंट कोच प्रिया गौतम व  
मैनेजर रवीना होंगी।

पुरुष टीम में कप्तान दीपक  
अत्रि, उप कप्तान प्रवीण पूनिया,  
सचिन, साहिल, प्रवीण भारद्वाज,  
मनीष, विकास, जतिन, आर्यन,  
सिद्धार्थ, ऋषभ, कार्तिक शामिल  
हैं। ट्रेडिशनल टीम की हेड कोच  
विकास, असिस्टेंट कोच राबिन व  
महावीर वशिष्ठ मैनेजर होंगे।

7 से 13 फरवरी तक देहरादून में खेलों का किया जाएगा आयोजन

## नेटबॉल टीम राष्ट्रीय खेलों के लिए रवाना

हरिभूमि न्यूज | सहरसोटा

नारायण महाराज आश्रम, सिसाना में हरियाणा नेटबॉल एसोसिएशन की महासचिव बबीता ने 38 वें राष्ट्रीय खेलों-2025 के लिए स्पॉट्स किट वितरित किए। टीमों ने खरखौदा उपमंडल के गांव सिसाना के नारायण आश्रम में नारायण महाराज की प्रतिमा पर फूल व माला अर्पित कर दर्शन किए। टीमें बुधवार को उत्तराखंड के लिए रवाना हुईं। 38 वें राष्ट्रीय खेल-2025 में नेटबॉल खेल 7 से 13 फरवरी तक देहरादून में खेले जाएंगे, जहां देश के अलग अलग राज्यों की टीमों हिस्सा लेंगी।



खरखौदा। हरियाणा नेटबॉल टीमों के खिलाड़ी व प्रबंधकारी।

किट वितरित करते हुए हरियाणा नेटबॉल एसोसिएशन की बबीता दहिया ने खिलाड़ियों का मनोबल बढ़ाया। उन्होंने बताया कि सरकार और ओलंपिक संघ हर कदम पर आपके साथ है और हर सुविधा के लिए प्रतिबद्ध है। हरियाणा नेटबॉल एसोसिएशन की महासचिव बबीता

ने बताया कि हरियाणा नेटबॉल की पुरुष व महिला ट्रेडिशनल, पुरुष व महिला फास्ट फाइव, मिक्सड की वर्ग टीमों 38 वें राष्ट्रीय खेलों-2025 में हिस्सा लेंगी और उन्हें उम्मीद है कि सभी टीमों विजयश्री के साथ प्रदेश लौटेंगी। हरियाणा की टीमों के शुरुआती मुकाबले 7 फरवरी-2025

को देहरादून में खेले जाएंगे। उन्होंने सभी टीमों के कोच व मैनेजर व खिलाड़ियों के नामों की विस्तार से जानकारी देते हुए बताया। महिला ट्रेडिशनल टीम: रेनु रानी कप्तान, माही उपकप्तान, शबनम, मनीषा, नेहा, पलक, विधि, रेनु रानी, खुशी, मुजाता, शिवानी, हर्षिता, सुप्रिया व ट्रेडिशनल टीम की हेड कोच बबीता, असिस्टेंट कोच प्रिया गौतम व मैनेजर रवीना होंगी। पुरुष फास्ट फाइव टीम: सचिन कप्तान, साहिल उपकप्तान प्रवीण, दीपक अग्नी, विकास, जतिन, आर्यन, सिद्धार्थ, कार्तिक, करण, फास्ट फाइव टीम की हेड कोच विकास, असिस्टेंट कोच राखिन व महावीर वशिष्ठ मैनेजर होंगे।

ट्रेडिशनल टीम की हेड कोच विकास, असिस्टेंट कोच राखिन व महावीर वशिष्ठ मैनेजर होंगे। महिला फास्ट फाइव टीम: रेनु रानी कप्तान, मनीषा उपकप्तान, माही, शबनम, खुशी, विधि, हर्षिता, शिवानी, नेहा, मोनिका व फास्ट फाइव टीम की हेड कोच बबीता, असिस्टेंट कोच प्रिया गौतम व मैनेजर रवीना होंगी। पुरुष फास्ट फाइव टीम: सचिन कप्तान, साहिल उपकप्तान प्रवीण, दीपक अग्नी, विकास, जतिन, आर्यन, सिद्धार्थ, कार्तिक, करण, फास्ट फाइव टीम की हेड कोच विकास, असिस्टेंट कोच राखिन व महावीर वशिष्ठ मैनेजर होंगे।

# हरियाणा नेटबॉल टीमों को राष्ट्रीय खेलों के लिए किया रवाना



सवेरा न्यूज/कुलदीप सिंह खरखौदा, 5 फरवरी : नारायण महाराज आश्रम, सिसाना में हरियाणा नेटबॉल एसोसिएशन की महासचिव बबीता ने 38 वें राष्ट्रीय खेलों-2025 के लिए स्पোর্ट्स किट वितरित किए। टीमों ने खरखौदा उपमंडल के गांव सिसाना के नारायण आश्रम में नारायण महाराज की प्रतिमा पर फूल व माला अर्पित कर दर्शन किए। टीमें बुधवार को उत्तराखंड के लिए रवाना हुईं। 38 वें राष्ट्रीय खेल-2025 में नेटबॉल खेल 7 से 13 फरवरी तक देहरादून में खेले जाएंगे, जहां देश के अलग अलग राज्यों की टीमें हिस्सा लेंगी। किट वितरित करते हुए हरियाणा नेटबॉल एसोसिएशन की बबीता दहिया ने खिलाड़ियों का मनोबल बढ़ाया। उन्होंने बताया कि सरकार और ओलंपिक संघ हर कदम पर आपके साथ है और हर सुविधा के लिए प्रतिबद्ध है।



# 38वे राष्ट्रीय खेलों के लिए रवाना हुई हरियाणा नेटबॉल टीम

भिवानी(जगमार्ग न्यूज)। सात 13 फरवरी तक देहरादून में खेले जाने वाले 38वें राष्ट्रीय खेल-2025 के लिए हरियाणा नेटबॉल एसोसिएशन की महासचिव बबीता दहिया ने हरियाणा की टीमों को स्पोर्ट्स किट वितरण बुधवार को रवाना किया। खेल किट वितरित करते हुए हरियाणा नेटबॉल एसोसिएशन की महासचिव बबीता दहिया ने खिलाड़ियों का मनोबल बढ़ाया और खिलाड़ियों को बताया कि सरकार और ओलंपिक संघ हर कदम पर आपके साथ है और हर सुविधा के लिए प्रतिबद्ध है। हरियाणा नेटबॉल एसोसिएशन महासचिव बबीता दहिया ने बताया कि हरियाणा नेटबॉल की पुरुष व महिला ट्रेडिशनल, पुरुष व महिला फास्ट फाइव, मिक्सड वर्ग की टीमों 38वे राष्ट्रीय खेलों-2025 में हिस्सा लेगी तथा उन्हें पूरा विश्वास है कि सभी टीम विजय श्री के साथ प्रदेश लोटेंगी। उन्होंने बताया कि हरियाणा की टीमों के पहले मुकाबले 7 फरवरी को देहरादून में खेले जाएंगे। उन्होंने बताया कि महिला टीम रेनू रानी कप्तान, माही उपकप्तान, शबनम, मनीषा, नेहा, पलक, विधि, रेनू रानी, खुशी, सुजाता, शिवानी, हर्षिता, सुप्रिया व ट्रेडिशनल टीम की हेड कोच बबीता, असिस्टेंट कोच प्रिया गौतम व व मैनेजर रवीना है। वही पुरुष टीम में दीपक अत्रि कप्तान, प्रवीण पूनिया, उप कप्तान सचिन, साहिल, प्रवीण भारद्वाज, मनीष, कोच रॉबिन व महावीर वशिष्ठ मैनेजर एवं मिक्सड में रेनू रानी कप्तान, प्रवीण पूनिया उपकप्तान, माही, रोबिन मैनेजर रवाना हुए।

# 38वें राष्ट्रीय खेलों में भाग लेने के लिए हरियाणा की नेटबाल टीम रवाना सात से 13 फरवरी तक देहरादून होंगे मुकाबले, एसो. की महासचिव ने खिलाड़ियों को दी किट

संवाद न्यूज एजेंसी

भिवानी। 38वें राष्ट्रीय खेल सात से 13 फरवरी तक देहरादून में आयोजित होंगे। खेलों में भाग लेने के लिए हरियाणा की नेटबाल टीम बुधवार को रवाना हो गई।

एसोसिएशन की महासचिव बबिता दहिया ने हरियाणा टीम के खिलाड़ियों को खेल किट वितरण की। खेल किट वितरित करते हुए महासचिव ने कहा कि सरकार और ओलंपिक संघ हर कदम पर आपके साथ है और हर सुविधा के लिए प्रतिबद्ध है।

उन्होंने कहा कि हरियाणा नेटबाल की पुरुष व महिला ट्रेडिशनल, पुरुष व महिला फास्ट फाइव, मिक्सड वर्ग की टीमों 38वें राष्ट्रीय खेलों में हिस्सा लेने के लिए रवाना किया गया है। हरियाणा की टीमों के पहले मुकाबले 7 फरवरी को



38वें राष्ट्रीय खेल के लिए रवाना होने से पहले हरियाणा की नेटबाल की टीम। स्रोत : एसोसिएशन

देहरादून में खेले जाएंगे।

उन्होंने बताया कि महिला टीम में रेनु रानी कप्तान, माही उप कप्तान, शबनम, मनीषा, नेहा, पलक, विंधि, रेनु रानी, खुशी, सुजाता, शिवानी, हर्षिता, सुप्रिया व ट्रेडिशनल टीम की हेड कोच बबिता, असिस्टेंट कोच प्रिया गौतम व व मैनेजर

रवीना है। वहीं पुरुष टीम में दीपक अजी कप्तान, प्रवीण पुनिया, उप कप्तान सचिन, साहिल, प्रवीण भारद्वाज, मनीष, विकास, जतिन, आर्पन, सिद्धार्थ, ऋषभ, कार्तिक व ट्रेडिशनल टीम की हेड कोच विकास, असिस्टेंट कोच रविन व महावीर वशिष्ठ मैनेजर है।

इसके अलावा मिक्सड में रेनु रानी कप्तान, प्रवीण पुनिया उप कप्तान, माही, शबनम, मनीषा, खुशी, सुप्रिया, दीपक अजी, साहिल, सचिन, विकास, जतिन, मिक्सड टीम की हेड कोच प्रिया गौतम, असिस्टेंट कोच रवीना व रविन मैनेजर रवाना हुए।

# 38वें राष्ट्रीय खेलों-2025 के लिए रवाना हुई हरियाणा नेटबाल टीम : बबीता दहिया

भिवानी • वि.: सात से 13 फरवरी तक देहरादून में खेले जाने वाले 38वें राष्ट्रीय खेल-2025 के लिए हरियाणा नेटबाल एसोसिएशन की महासचिव बबीता दहिया ने हरियाणा की टीमों को स्पोर्ट्स किट वितरित कर बुधवार को रवाना किया। खेल किट वितरित करते हुए हरियाणा नेटबाल एसोसिएशन की महासचिव बबीता दहिया ने खिलाड़ियों का मनोबल बढ़ाया।

हरियाणा नेटबाल एसोसिएशन महासचिव बबीता दहिया ने बताया कि हरियाणा नेटबाल की पुरुष व

महिला ट्रेडिशनल, पुरुष व महिला फास्ट फाइव, मिक्सड वर्ग की टीमों 38वें राष्ट्रीय खेलों-2025 में हिस्सा लेगी तथा उन्हें पूरा विश्वास है कि सभी टीम विजय श्री के साथ प्रदेश लोटेंगी। उन्होंने बताया कि हरियाणा की टीमों के पहले मुकाबले सात फरवरी को देहरादून में खेले जाएंगे। उन्होंने बताया कि महिला टीम रेनू रानी कप्तान, माही उपकप्तान, शबनम, मनीषा, नेहा, पलक, विधि, रेनू रानी, खुशी, सुजाता, शिवानी, हर्षिता, सुप्रिया व ट्रेडिशनल टीम की

हेड कोच बबीता, असिस्टेंट कोच प्रिया गौतम व व मैनेजर रवीना हैं। वहीं पुरुष टीम में दीपक अत्रि कप्तान, प्रवीण पूनिया, उप कप्तान सचिन, साहिल, असिस्टेंट कोच रोबिन व महावीर वशिष्ठ मैनेजर हैं। वहीं मिक्सड में रेनू रानी कप्तान, प्रवीण पूनिया उपकप्तान, माही, शबनम, मनीषा, खुशी, सुप्रिया, दीपक अत्री, साहिल, सचिन, विकास, जतिन, मिक्सड टीम की हेड कोच प्रिया गौतम, असिस्टेंट कोच रवीना व रोबिन मैनेजर रवाना हुए।



# 38वे राष्ट्रीय खेलों-2025 के लिए रवाना हुई हरियाणा नेटबॉल टीमें



भिवानी( सात 13 फरवरी तक देहरादून में खेले जाने वाले 38वें राष्ट्रीय खेल-2025 के लिए हरियाणा नेटबॉल एसोसिएशन की महासचिव बबीता दहिया ने हरियाणा की टीमों को स्पोर्ट्स किट वितरण बुधवार को रवाना किया। खेल किट वितरित करते हुए हरियाणा नेटबॉल एसोसिएशन की महासचिव बबीता दहिया ने खिलाड़ियों का मनोबल बढ़ाया और खिलाड़ियों को बताया कि सरकार और ओलंपिक संघ हर कदम पर आपके साथ है और हर सुविधा के लिए प्रतिबद्ध है।हरियाणा नेटबॉल एसोसिएशन महासचिव बबीता दहिया ने बताया कि

हरियाणा नेटबॉल की पुरुष व महिला ट्रेडिशनल, पुरुष व महिला फास्ट फाइव, मिक्सड वर्ग की टीमें 38वे राष्ट्रीय खेलों-2025 में हिस्सा लेगी तथा उन्हें पूरा विश्वास है कि सभी टीम विजय श्री के साथ प्रदेश लोटेंगी। उन्होंने बताया कि हरियाणा की टीमों के पहले मुकाबले 7 फरवरी को देहरादून में खेले जाएंगे। उन्होंने बताया कि महिला टीम रेनू रानी कप्तान, माही उपकप्तान, शबनम, मनीषा, नेहा, पलक, विधि, रेनू रानी, खुशी, सुजाता, शिवानी, हर्षिता, सुप्रिया व ट्रेडिशनल टीम की हेड कोच बबीता, असिस्टेंट कोच प्रिया गौतम

व व मैनेजर रवीना है। वही पुरुष टीम में दीपक अत्रि कप्तान, प्रवीण पूनिया, उप कप्तान सचिन, साहिल, प्रवीण भारद्वाज, मनीष, विकास, जतिन, आर्यन, सिद्धार्थ, ऋषभ, कार्तिक व ट्रेडिशनल टीम की हेड कोच विकास, असिस्टेंट कोच रोबिन व महावीर वशिष्ठ मैनेजर है। वही मिक्सड में रेनू रानी कप्तान, प्रवीण पूनिया उपकप्तान, माही, शबनम, मनीषा, खुशी, सुप्रिया, दीपक अत्री, साहिल, सचिन, विकास, जतिन, मिक्सड टीम की हेड कोच प्रिया गौतम, असिस्टेंट कोच रवीना व रोबिन मैनेजर रवाना हुए।